Добрый день уважаемые жители села! 
Демографический процесс:
На 01.01.2024 год численность жителей поселения составило 866 человек, к соответствующему периоду прошлого года 100%, за 2023 год родилось 1 человек, умерло 5 человек, прибыло 2 человека, убыло 3 человека , миграционный прирост отрицательный -1. 
Трудоспособное население 479 человек, что составляет 100% к уровню прошлого года, Численность работающих составило 354 человека, что составляет 73 % от трудоспособного населения.
В ЛПХ занято 102 человека, многодетных семей имеющих трое и более детей 14, в них детей 49, семьи имеющих детей инвалидов 4.
Промышленное производство:
Переработка древесины и производства из дерева составило 4 500 000 рублей.
Инвестиции:
[bookmark: _GoBack]Инвестиции в основной капитал составило 5390000 рублей, в том числе дорожный фонд 545000 рублей, 745000 рублей ТОСы, инфраструктура 300000 рублей, 3800000 рублей строительство по  дворовой площадки по Федеральной программе в селе Сухой-Ручей, евроремонт окон и дверей в сельском клубе села Ара-Киреть.
Сельское хозяйство:
Валовая продукция сельского хозяйства составляет 148234000 рублей, к уровню прошлого года 101,3%, поголовья скота в ЛПХ  составило:
КРС 1493 гол, в том числе коров 500 гол, лошадей 80 г, свиней 60 гол, овец и коз 150 гол, птиц 500 гол. 
На территории поселения работают два приемных пункта по закупу молока у населения , в 2023 году было закуплено 168,2 т, молока. Сегодня хочется отметить, что по инициативе Главы МО «Бичурский район»  четвертый год, субсидируется из фонда района за каждый литр сданного молока 2 рубля, в конце года. В течение многих лет администрация проводила работу по содействию владельцами ЛПХ межевание земель сельскохозяйственного назначения, сегодня снята проблема с кормами,60%   владельцы ЛПХ имеют в собственности пашню, пастбища, сенокосные угодия. В личных подсобных хозяйствах по поселению имеют в собственности, 59 тракторов разных марок, сенокосилки 45 шт, пресс 10 шт, грузовые автомобили 24 шт, легковые автомобили 74 шт, плуги и грабли 44 шт.,  - значит подворье обеспечено техникой. Но вместе с этим есть проблема,  это письма с Россельхознадзора об предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований зарастание древесно-кустарной растительностью, где мы направляем письма в Министерство лесного хозяйства и в Россельхознадзор  с ответами, обращаем на это внимание, что не бездействуем, но пака жители села молчат , и я не знаю приходят ответы или нет, пастбища которые находятся возле речек , все жизнь там росли кустарники, сосны .
Вторая проблема у нас по сдачи молока.
Сегодня мы начинаем очень большую работу огромную работу по инвентаризации земель личного подворья, жилья, их регистрации и земель сельскохозяйственного назначения , в связи с созданием электронных похозяйственных книг , и оказание помощи граждан в регистрации прав  у кого не оформлены документы в рос реестре и юстиции. На сегодняшний день село Сухой-Ручей отработан на 50%, село Ара-Киреть на 30%, так же до конца года нам необходимо решить вопрос с бесхозными землями и жильем. 
Безработица и занятость:
Уровень зарегистрированной безработицы на территории поселения составляет 0,02 или 20 человек от экономического активного населения ,официально зарегистрированных в центре занятости 2 человека. Строительство и ввод жилья в эксплуатацию нет. Общая площадь жилых помещений в среднем на одного жителя  составляет 22,5 м2. На ремонт и реконструкцию жилых домов получили 3 справки- данные справки не использованы.  
Торговля и потребительский рынок:
Розничный товарооборот за 2023 год составил 25397200 рублей , в расчете на одного жителя 29327 рублей. Количество предприятий торговли 5, в том числе реализующие вино-водучную продукцию 3.
Среднемесячная заработная плата составила 28003 рублей, в том числе в сельском хозяйстве 24000 рублей. 
Пенсии и пособия составили 48 473600 рублей. Всего доходов по сельскому поселению составило 2430868600 рублей, среднемесячный денежный доход на душу населения составил 23391,73 рублей .
Дороги:
Ежегодно мы подписываем соглашения по полномочиям по дорогам  с районной администрацией и забираем их в поселение, на 2023 год было выделено 545000 рублей, на установку  светильников было направлено 390000 рублей , в село Сухой-Ручей  5 светильников 215000 руб.  с.Ара-Киреть 5 светильников 175000 рублей, ремонт дороги по улице Советская  в селе Сухой-Ручей 72000 рублей, оплата за электроэнергию и аренду столбов 73000 рублей. Проведен ремонт дороги районного значения Сухой-Ручей- Дунда-Киреть. 
В 2024 году планируется направление денежных средств на ремонт дороги в улус Дунда-Киреть от МТМ до школы, ремонт дороги по улице Назимова в селе Ара-Киреть, оплату за электроэнергию.
Благоустройство:
По благоустройству сел проведены следующие работы:
Уборка улиц и свалок мусора
Уборка кладбищ 
Строительство площадки по программе «1000 дворов» в селе Сухой-Ручей
Установка освещения в селе Сухой-Ручей 11 светильников и 5 светильников в селе Ара-Киреть
Начато строительство церкви в селе Ара-Киреть
Проведена срезка тополей при въезде в улус Дунда-Киреть, по улице Школьная, Центральная,,, в селе Ара-Киреть по улице Назимова. Сегодня мы провели срезку тополей на территории Киретской средней школы. В прошлом году нас топило и конечно пострадали мосты, мы их восстановили , но необходим ремонт в Дунда-Кирети пешеходного моста. 
Установка евроокон и дверей в Ара-Киретском сельском клубе
Капитальный ремонт церкви в селе Сухой-Ручей    
Уборка обочин дорог от мусора побелка тополей 
Уничтожение дикорастущей конопли в селе Сухой-Ручей, по дороги в Дунда-Киреть Сухой-Ручей, полевой стан сухой-Ручей.
Здравоохранение:
На территории поселения обслуживают и оказывают медицинские услуги три ФАПа . В Сухом-Ручье планируется строительство фельдшерского пункта, с обращением к депутату народного Хурала Владимиру Анатольевичу, ждем поступления финансирования с Москвы, так же до 2026 года планируется строительства ФАПа в улус Дунда-Киреть, кадастровую работу по отводу участка под строительство мы провели.
Спорт:
Удельный вес, населения занимающий физической культурой и спортом 45%. Администрация поселения уделяет огромное внимание на формирование здорового образа жизни,  стараемся здорового образа жизни, стараемся принимать активное участие в разных региональных и федеральных программах чтобы затянуться денежные средства на строительство спортивных и детские площадки , на сегодняшний день построены хорошие спортивные площадки в улус Дунда-Киреть ,в Сухом-Ручье-волейбол, футбол, в улус Дунда-Киреть - баскетбол, установлены в каждом селе уличные тренажеры, детские горки, детские дворики и многое другое, сегодня чтобы  всё работало и было  сохранено , нужно бережно относится к ним, были случаи откручивание гаек, я прошу взрослых смотреть за детьми, все что мы делаем это для наших детей  и молодежи. Как придут денежные средства ТОСов , будет завезен песок, для безопасности наших детей, будет отсыпано согласно требованиям .
Спортинструктором поведены 23 мероприятия , такие как соревнования по настольному теннису, шашкам, соревнование «Мы наследники Победы, славу Родины храним», турнир по волейболу «Мы помним, мы гордимся», праздник «Время играть»  и т.д.
Приняли участие в 15 районных мероприятиях , таких как «Кубок боевого братства», отборочные на сельские игры по настольному теннису, турнир по волейтболу, конкурс рисунков «Мы сдаем ГТО», Серебряная терапия долголетия и т.д.
Приняли участия в 2 межрацонных мероприятиях, приняли участие в праздничных мероприятиях по случаю открытия памятника Хану турухай Табунану в Кяхтинском районе, в турнире по волейболу в Мухоршибирском районе.

Школа: 
На территории поселения находится одна школа, где обучается 86 учасщихся. Охват детей школьного возвраста обучением составляет 100%, горячим питанием 100%, подвоз детей осуществляется новым автобусом  с села сухой-Ручей и Ара-Кирети, в этом проблем нет. Есть ряд вопросов по недоделкам после ремонта школы над которым надо работать и устранить, т.е. необходимо создать свою комиссию сделать обследование и дальше решать и обращаться к подрядчику об устранений недоделок.
Культура.
На территории нашего поселения находятся три сельских клуба, три библиотеки, за 2023 год проведено 466 мероприятий, в том числе детских 182. Платные услуги составили 56,1 тыс.рублей. в 2023 году с инфраструктуры района выделено 300000 рублей, на установку евроокон, дверей  в Ара-киретском клубе, в течении трех лет выделено 1 мил.рублей, сделали отопление и два года потихоньку обустраивали клуб евроокнами, в этом году с инфраструктуры района выделено  на ремонт Сухо-Ручьевского клуба 1700 000 рублей , проведен ремонт двух комнат в Дунда-Киретском клубе из средств Тосов .  Приобретены и пошиты бурятские костюмы 6 шт. 


                                                                                                                      
