МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
 – СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «ДУНДА-КИРЕТСКОЕ»
 «БИЧУРСКОГО РАЙОНА» 


ПРОТОКОЛ
Публичного слушания
по проекту решения Совета депутатов МО-СП «Дунда-Киретское» Бичурского района «О внесении изменений и дополнений в Устав Муниципального образования – сельское поселение «Дунда-Киретское» Бичурского района Республики Бурятия»

«10» мая 2023 г.   				                                                         
у. Дунда-Киреть
          В соответствии Решением Совета депутатов МО-СП «Дунда-Киретское» от 15.06.2013 г. № 300 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в Муниципальном образовании – сельское поселение «Дунда-Киретское», постановлением Главы МО-СП «Дунда-Киретское» Бичурского района от 11.04.2023 № 11 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов МО-СП «Дунда-Киретское» Бичурского района «О внесении изменений и дополнений в Устав Муниципального образования – сельского поселения «Дунда-Киретское» Бичурского района Республики Бурятия», проведено публичное слушание по проекту решения Совета депутатов МО-СП «Дунда-Киретское» Бичурского района «О внесении изменений и дополнений в Устав Муниципального образования – сельского поселения «Дунда-Киретское» Бичурского района Республики Бурятия»

На заседании присутствовали:
- Председательствующий - Глава МО-СП «Дунда-Киретское» Бичурского района, Председатель Совета депутатов Лизунова Валентина Ильинична
Члены Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний: 
- Заместитель Председателя Совета депутатов МО-СП «Дунда-Киретское» Бичурского района Телешева Ольга Михайловна;
- Председатель ТОС «Живой ручей» Сафонова Анна Алексеевна;
- Депутат Совета депутатов МО-СП «Дунда-Киретское» Эрдынеева Баярма Лубсандылыковна;
- Заведующая Ара-Киретским сельским клубом, председатель ТОС «ЗОЖ» Синицына Аграфена Александровна;
- Председатель ТОС «Луч света» Бандровская Тамара Ивановна

- Секретарь публичных слушаний - Ведущий специалист  МО-СП «Дунда-Киретское» Бичурского района Богидаева Светлана Петровна
Жители  муниципального образования сельское поселение  «Дунда-Киретское»:
Тугульдурова Ц.К., Цветкова А.М., Истомина Н.Г., Дармаева С.Б., Тарбаева О.А., Захаров В.А., Михайлова Р.С., Васильева Н.Н.


Всего на публичных слушаниях присутствует 15 (пятнадцать) граждан


Выступили: 
Председательствующий Лизунова  В.И.: Повестка дня: Публичные слушания по проекту Решения Совета депутатов МО-СП «Дунда-Киретское» Бичурского района «О внесении изменений и дополнений в Устав Муниципального образования – сельское поселение «Дунда-Киретское» Бичурского района Республики Бурятия.
[bookmark: _GoBack] Данные публичные слушания проводим, чтобы обсудить с жителями МО-СП «Дунда-Киретское» указанный проект Решения и выслушать предложения и мнения граждан по данному проекту решения.

Заместитель Председателя Совета депутатов Телешева О.М.: Проект данного решения подготовлен Главой МО-СП «Дунда-Киретское» в целях приведения Устава поселения в соответствие с действующим законодательством РФ, также в этом проекте предлагается внести в Устав изменение по поводу избрания Главы поселения из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса вместо прямых выборов. 

Председательствующий Лизунова  В.И.: Огласила проект решения О внесении изменений и дополнений в Устав Муниципального образования – сельское поселение «Дунда-Киретское» Бичурского района Республики Бурятия. Предлагаю всем присутствующим высказать свое мнение и предложения по данному проекту решения.
 
Житель с. Ара-Киреть Васильева Н.Н.: В бюджете поселения денег постоянно не хватает. Прямые выборы Главы мероприятие очень затратное и на состоянии бюджета негативно сказывается. Выборы Главы по конкурсу дадут существенную экономию бюджетных средств. Предлагаю перейти на выборы Главы по конкурсу. 
Председатель ТОС «Живой ручей» Сафонова А.А.: Я с этим согласна. Поддерживаю переход с прямых выборов Главы поселения на конкурс.
Житель с. Сухой Ручей Захаров В.А.: Я тоже согласен, что нужно переходить на избрание Главы поселения по конкурсу. Данная система показала  свою эффективность, в связи экономией бюджета и более  простым порядком избрания. Многие поселения в районе и в Республике уже перешли на данную основу. Считаю, что нашему муниципальному образованию тоже пора перейти на выборы по конкурсу. 
Житель у. Дунда-Киреть Тугульдурова Ц.Ц.: Все правильно сказано, я поддерживаю переход на выборы по конкурсу.
Заместитель Председателя Совета депутатов Телешева О.М.:  В соответствии законом поселения  вправе избирать Главу как на прямых выборах так и по конкурсу. Если избрание по конкурсу для нашего муниципального образования более подходит то почему бы нам не принять на данный способ. 
Председатель ТОС «ЗОЖ» Синицына А.А.: Я поддерживаю данные изменения.
Председательствующий Лизунова  В.И.: Уважаемые граждане. Есть еще у кого-то вопросы, предложения по проекту решения. Кто еще желает высказать свое мнение?

Председательствующий Лизунова  В.И.: Если никто больше не желает высказаться предлагаю всем присутствующим проголосовать, кто за то, чтобы одобрить  проект Решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Муниципального образования – сельское поселение «Дунда-Киретское» Бичурского района Республики Бурятия и направить его в Совет депутатов для рассмотрения?
- за – 15  
- против – 0
- воздержалось – 0

 Председательствующий Лизунова  В.И.:  Решение принято единогласно. 

По итогам публичных слушаний решено:
1. Одобрить проект Решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Муниципального образования– сельское поселение «Дунда-Киретское» Бичурского района Республики Бурятия.
2. Направить проект Решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Муниципального образования– сельское поселение «Дунда-Киретское» Бичурского района Республики Бурятия  и протокол публичных слушаний  в Совет депутатов для рассмотрения и принятия.
3. Обнародовать настоящий протокол  на информационном стенде администрации МО-СП «Дунда-Киретское» и на официальном сайте МО-СП «Дунда-Киретское» Бичурского района. 

Председательствующий              						              Лизунова В.И
Секретарь                                                                                                               Богидаева С.П.

