МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
 – СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «ДУНДА-КИРЕТСКОЕ»
 «БИЧУРСКОГО РАЙОНА» 


ПРОТОКОЛ
Публичного слушания
по проекту решения Совета депутатов МО-СП «Дунда-Киретское» Бичурского района «О бюджете  Муниципального образования – сельское поселение «Дунда-Киретское» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»
16 декабря 2024  г.   				                                                         
у. Дунда-Киреть
          В соответствии Решением Совета депутатов МО-СП «Дунда-Киретское» от 15.06.2013 г. № 300 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в Муниципальном образовании – сельское поселение «Дунда-Киретское», постановлением Главы МО-СП «Дунда-Киретское» Бичурского района от 18.11.2024 г № 16 «О проведении публичных слушаний по решения Совета депутатов Муниципального образования – сельское поселение «Дунда-Киретское» «О бюджете   Муниципального образования – сельское поселение «Дунда-Киретское на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»  

На заседании присутствовали:
- Председательствующий - Глава МО-СП «Дунда-Киретское» Бичурского района, Председатель Совета депутатов Лизунова В.И.
Члены Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний: 
-  Председатель Совета депутатов МО-СП «Дунда-Киретское» Бичурского района Телешева О.М.;
- Депутат Совета депутатов МО-СП «Дунда-Киретское» Председатель ТОС «Живой ручей» Сафонова А.А;
- Заведующая Ара-Киретским сельским клубом, председатель ТОС «ЗОЖ» Синицына А.А;
- Ведущий специалист  МО-СП «Дунда-Киретское» Бичурского района Тарбаева О.А.
- Секретарь публичных слушаний - Ведущий специалист  МО-СП «Дунда-Киретское» Бичурского района Богидаева С.П.
Жители  муниципального образования сельское поселение  «Дунда-Киретское»:
Синицына Н.Н., Богидаева И.И., Новокрещенных О.А.,Быкова Т.А., Конечных Т.Ф.,Шиханова О.В., Захаров В.Л.
Всего на публичных слушаниях присутствует 13 (двенадцать ) граждан.
Выступили: 
Председательствующий Лизунова  В.И.: Повестка дня: Публичные слушания по проекту Решения Совета депутатов МО-СП «Дунда-Киретское» Бичурского района «О бюджете  Муниципального образования – сельское поселение «Дунда-Киретское» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов.
 Данные публичные слушания проводим, чтобы обсудить с жителями МО-СП «Дунда-Киретское» указанный проект Решения и выслушать предложения и мнения граждан по данному проекту решения.

Председательствующий Лизунова  В.И.: Огласила проект решения «О бюджете  Муниципального образования – сельское поселение «Дунда-Киретское» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов». Предлагаю всем присутствующим высказать свое мнение и предложения по данному проекту решения.
 
Житель у.Дунда-Киреть  Шиханова О.В.: В бюджете поселения денег постоянно не хватает, все дорожает бюджет маленький, предлагаю принять, думаю в течении будут вносить изменения.. 
Житель у.Дунда-Киреть  Конечных Т.Ф.: Да, бюджет очень скромный, одни дрова сейчас сколько стоят, как будете выживать, я поддерживаю предложение об одобрение проекта, думаю будут выделять средства.
Председательствующий Лизунова  В.И.: Уважаемые граждане. Есть еще у кого-то вопросы, предложения по проекту решения. Кто еще желает высказать свое мнение?
Председательствующий Лизунова  В.И.: Если никто больше не желает высказаться предлагаю всем присутствующим проголосовать, кто за то, чтобы одобрить  проект Решения Совета депутатов «О бюджете  Муниципального образования – сельское поселение «Дунда-Киретское» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» и направить его в Совет депутатов для рассмотрения?
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 Председательствующий Лизунова  В.И.:  Решение принято единогласно. 

По итогам публичных слушаний решено:
1. Одобрить проект Решения Совета депутатов «О бюджете  Муниципального образования – сельское поселение «Дунда-Киретское» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов».
1. Направить проект Решения Совета депутатов «О бюджете  Муниципального образования – сельское поселение «Дунда-Киретское» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов и протокол публичных слушаний  в Совет депутатов для рассмотрения и принятия.
1. Обнародовать настоящий протокол  на информационном стенде администрации МО-СП «Дунда-Киретское» и на официальном сайте МО-СП «Дунда-Киретское» Бичурского района. 

Председательствующий              						              Лизунова В.И
Секретарь                                                                                                               Богидаева С.П.


